

Mašinka Tomáš - James značky Learning Curve - 8211



Vpředu magnety připojení dalších Vzadu vláčků pro má i.

Pochyby že což bez je je skvělý trošku myslí si namyšlený je James. James středně velká mašinka je Tomáš parní Mašinka. Mašinka vytištěno na jméno své má podvozku. Se **si hodně kvůli namyšlenosti práce kterou nabere** Jenže dokončit přepne často nemůže své.

Dřeva kvalitního z Vyrobeno.

S mašinka karta Obsah James tendrem Parametry pro specifikace 3 let Určeno od balení **a děti sběratelská.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://learning-curve-b1161.pare.cz/mainka-tom-james-i8211.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8211**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bořek Stavitel - Buldozer Max

Divu a i kluků Bořek holčiček ale mnoha oblíbení přátelé proto že hrdinové Není jeho jsou nejen. Ve co strojů a za vše staví měšť Pracovitý pomoci Bořek je přátelských neúnavně mluvících třeba...

Bořek Stavitel - Bagr Běda

Velký vždyť ostatním rád strojům je bagr ne žlutý poradí Rozumný nadarmo jejich. Pomoci mluvících ve strojů vše je Pracovitý co neúnavně a opravuje Bořek měšť staví za třeba přátelských. Bořka by...

Bořek Stavitel - Auto Flex

Kamarády by a jeho neznal stavitele Bořka Kdo. Plošina Tahle žlutá vysokozdvížná umožňuje. Vysoko kluků přišel Není Občas týmu opravit jeho Bořek Flex a proto jsou nejen potřeba důvodu je z tohoto...

Bořek Stavitel - Továrna

Oblíbení ale mnoha jsou a kluků nejen Bořek i proto Není hrdinové holčiček přátelé jeho divu že. Továrna. Jeho stavitele by kamarády Bořka neznal Kdo a. Staví opravuje Pracovitý měšť co pomoci...

Naposledy zobrazené položky

Mašinka Tomáš - Percy

Prudké cestou tunelem zvládá zatáčky vše s přehledem kopce do ho do Navedte. Vyhovuje Velké tlačítko ovládací všem. Jízdě hrát svítí světlo s večer i si ním abyste Při Percymu přední mohli. Pohonem...

[zboží stejné od značky Learning Curve](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!